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令和５年10月小美玉市教育委員会定例会議事録 
（作成日：令和 ５年 10月 27日） 

招 集 年 月 日 令和５年10月25日（水） 

招 集 場 所 小美玉市役所本庁 ２階 第２会議室 

開 催 日 時 令和５年10月25日（水） 

 開 会 午後３時１０分 

 閉 会 午後３時３２分 

出 席 者  羽鳥 文雄  教育長  中村 三喜  委 員（職務代理者） 

（★：議事録署名員） 
★ 山口 和弘  委 員  小仁所 浩  委 員 

 柴田 千青  委 員  廣戸 隆  委 員 

欠 席 者 なし 

傍 聴 者 なし 

事 務 局 職 員 教育部長 滑川 和明 文化スポーツ振興部長 藤枝 修二 

 理  事 佐藤 雅記 生涯学習課 課 長 田山 智 

教育指導課 課 長 長谷川 正幸 スポーツ推進課 課 長 関川 克己 

教育企画課 課 長 大原 光浩  

教育企画課 課長補佐 沼田 譲治  

教育企画課 主 幹 笹目 翔太郎  

付 議 事 件 
（ 提 出 議 案 ） 

 

議案第18号 教育行政事務事業の点検及び評価について 

事 業 等 報 告 
 

（1） 学校教育関係について 
教 育 指 導 課 

（ 指 導 係 ） 

（2） 就学援助並びに区域外就学及び指定校変更について 
教 育 指 導 課 

（ 学 務 係 ） 

（3） 「小美玉スポレクデー2023」について スポーツ推進課 

  



 公 開  

2 

１．開 会・教育長挨拶 

 

○ 羽鳥教育長 

 改めまして、皆さん、こんにちは。着座にて失礼します。総合教育会議に引き続き、お疲れ様で

す。 

 ただ今から、小美玉市教育委員会会議「10月定例会」を始めさせていただきます。よろしくお願

いします。 

 ここ最近、朝夕だいぶ冷え込むようになり、秋が深まってきました。「秋」には「読書の秋」「芸

術の秋」「スポーツの秋」など、いろいろな形容がありますが、子どもたちが学校生活の中で、学習

や行事、部活動等に一生懸命取り組み、数々の成果が見られ、「実りの秋」になればと願っておりま

す。 

 来週から11月になりますが、１日から教育委員訪問が４日間にわたって行われます。幼稚園３園、

小・中・義務教育学校合わせて９校と給食センターの全部で13施設を回っていただきます。各学校

の授業の様子や幼稚園の保育の様子、施設・設備の状況などについて参観いただき、参観後、校長

等との懇談でご指導をいただければと思いますので、よろしくお願いします。 

 

 本日は、議案が１件、事業等報告が３件、そして、その他となっておりますので、どうぞよろし

くお願いいたします。 

 

 

２．議事録署名委員の選任   山口委員  

 

〇 羽鳥教育長 

 続きまして、議事録署名委員の選任に移ります。 

 本会議では、山口委員を選任いたしますがよろしいでしょうか。（山口委員：はい。） 

 では、よろしくお願いいたします。 

 

 

３．議事録の承認   承 認  

 

〇 羽鳥教育長 

 続きまして、議事録の承認についてお諮りいたします。 

 前回の９月定例会の議事録につきましては、皆様すでに、お目通しかと思いますが、何かご意見

ご質問、お気づきの点がありましたら、お願いいたします。 

 特にないでしょうか。よろしいですか。（一同：頷く。） 

 それでは議事録については、承認とさせていただきます。 

 

 

４．付議事件の宣告 

 

〇 羽鳥教育長 

 本日の会議に付すべき事案について「宣告」いたします。議案等について，あらかじめ配布させ

ていただいた資料としましては， 

・議案第18号 「教育行政事務事業の点検及び評価」について 

となっております。 

 ここで、本日の議案等のうち、「非公開」にするものについてお諮りいたします。 

「非公開」にするものとしては、 

 次第の「６ 事業等報告」のうち、 

 個人情報に関するものが含まれているため、 

・「（1）学校教育関係」について 
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・「(2) 就学援助並びに区域外就学及び指定校変更」については、本会議並びに議事録において「非

公開」としたいと思います。 

 次に、「７ その他」につきましても、本会議では「非公開」としたいと思います。 

 

 「非公開部分」について、委員の皆様から何かありましたら、お願いいたします。 

 特に無ければ、以上のものを「非公開」としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（委員：異議無し） 

 それではご異議無しと認めまして、以上のものを非公開とさせていただきます。 

 

 

５．付議事件の審議 

 

〇 羽鳥教育長 

 まず初めに、（１）議案となります。 

 議案第18号「教育行政事務事業の点検及び評価について」 

 本議案は、小美玉市教育委員会事務委任規則第２条第５号に基づき、令和４年度の教育行政事務

事業について、教育委員会の議決を求めるものでございます。 

 事務局より説明願います。 

 

 
 

■ 議案第 18号 教育行政事務事業の点検及び評価について    可決  

 

〇 大原教育企画課長 

 議案第18号について、ご説明申し上げます。 

 事前にお配りしました、資料「令和５年度教育行政事務事業点検評価報告書」をご覧ください。 

 ２頁をご覧ください。 

 こちらには、「教育委員会の活動状況」として、本市教育委員会の委員構成及び令和４年度の教

育委員会定例会及び臨時会の開催状況等を記載してございます。 

 続きまして、３頁をご覧ください。 

 こちらには、例月の教育委員会定例会においてご審議いただきました議案等詳細並びに総合教育

会議の開催状況等を５頁まで記載してございます。 

 続きまして、６頁をご覧ください。 

 こちらには、点検及び評価として、点検・評価の「対象」や「方法」など、本書を作成するまで

の経緯について記載してございます。 

 続きまして、７頁をご覧ください。 

 こちらには、小美玉市教育振興基本計画に掲げる施策や施策体系に関する内容を９頁まで記載し

てございます。 

 続きまして、10頁をご覧ください。 

 10頁以降は、「点検評価シート」として、15の施策に関するそれぞれの概要及び令和４年度の取

組や成果、それに対する評価や課題・今後の方向性、それに対する、学識経験者の意見に加え、先

月の教育委員会定例会において、教育委員の皆様にご意見を賜りました内容を、「教育長・教育委

員会委員の評価及び意見」として記載し、取りまとめたものが、本報告書でございます。 

 なお、今後の流れでございますが、本日ご審議いただいた後、12月の市議会定例会への報告並び

に市ホームページ等で公表に向けた準備を進めて参ります。 

 以上、簡単でございますが説明とさせていただきます。 

 ご審議のほどよろしくお願いいたします。 
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〇 羽鳥教育長 

 報告書の内容は、先月協議いただいていますが、先月の定例会後に、各委員のご発言等から事務

局が、「教育長・教育委員会委員の評価及び意見」について取りまとめておりますので、記載内容や

言い回し等について、ご意見等がありましたらお願いいたします。 

 

（委員：意見無し。） 

 

 よろしいでしょうか。 

 ご意見やご質問等が無いようですので、採決に移ります。 

 議案第18号について、ご異議ございませんか。（委員：異議無し。） 

 

 ご異議無しと認め、議案第18号は可決といたします。 

 

 

 

６．事業等報告 

 

〇 羽鳥教育長 

 事業等報告に移ります。なお、質疑につきましては、すべての報告が終わり次第でお願いします。 

 まず（1）学校教育関係について 教育指導課指導係より説明願います。 

 

 
 

■ 学校教育関係について  ※非公開※  

 

 

■ 就学援助並びに区域外就学及び指定校変更について  ※非公開※  

 
 

■ 「小美玉スポレクデー2023」について 

 

 

〇 関川スポーツ推進課長 

 資料をご覧ください。 

 「小美玉スポレクデー2023」を、10月９日月曜日のスポーツの日に、午前９時から午後２時半ま

で、タスパ ジャパンミート パークで開催しました。 

 当日は、前夜から雨が降り出しまして、朝には本降りとなったため、屋外での種目は中止とし、

屋内種目のみを実施しました。 

 実施種目は、「茨城ロボッツ」による「バスケットボール教室」、「卓球」、「体力測定」、「ユニカー

ル」、「シャッフルボード」、「簡単ボッチャ」の６種目を実施し、457名の方にご参加いただきまし

た。 

 資料の下側に当日の様子を撮影した写真を掲載しておりますので、後ほどご覧いただければと思

います。 

 報告は以上です。 
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７．その他 

 

〇 羽鳥教育長 

 次第の７ その他になります。 

 まず、事務局から説明願います。 

 

＜事務局から（概要）＞ 

学校・幼稚園訪問について 

 11月１日及び７日から９日までの計４日間で実施する。 

 11月１日（水）は、公用車乗り合わせの場合、小川庁舎に午前８時50分集合、自家用車の場合は、

午前９時に小川南中学校に集合となる。 

※スケジュール詳細及び出欠状況をメールで通知する。 

 

 

11月定例会について 11月 27日（月）13時 00分から 小川総合支所 ３階 大会議室 

 

 

 
 

８．閉 会 

 

〇 羽鳥教育長 

 他にありませんか。無ければ、本日予定していた内容すべて終了しました。 

 委員の皆様にはご審議いただき、ありがとうございました。 

 以上をもちまして小美玉市教育委員会会議、10月定例会を閉会とさせていただきます。 

 本日はお疲れ様でした。 
 
 


